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OGGETTO: Gara Servizio di trattamentofrecupero/smaltimento rifiuti urbani e assimilati
predotti nel territoric comunale nel biennio 2012-2013, distinto nei lotti: lotto 1
umido FORSU codice CER 20.01.08; lotte 2 secco RSU codice CER 20.03.01.
- pubblicazione GUCE 262601-2011(20-08-2011). Quesiti e risposte aggiornati
al 04M10/2011.

Quesito n. 1 del 15/09/2011 in atti comunali.

Oggetto del quesito: i CIG relativi ai due lotti devono essere versati come contributo AVCP?
Risposta:

i contributi dei partecipanti alla gara relativi ai CIG dei due lotti devono essere versati secondo le
modalita indicate dal punto 6, pag. 9, del Disciplinare di gara:"6. Ricevuta di pagamento on fine def
contributo dovuto allAutorita di Vigilanza per i Contratti Pubblici (per il Iotto 1 — “umido’, fimporto e
di 20 € per il lotto 2 —“secco” limporto & di 35 €), relativa al singolo foito di partecipazione,
oitenibile secondo le istruzioni rinvenibili sul sito dell'Autorita per la Vigifanza sui contratii pubblici,
ovvero, in alternativa, scontrino di pagamento, delfo stesso contributo, presso gfi sportelli
| ottomatica. La mancata produzione delffa‘e ricevuta, a comprova delf'avvenuto versamenio, &
motivo di esclusione dalla gara ai sensi delf'art. 1 comma 67 della legge 23 dicembre 2005 n. 266."

Quesito n. 2 del 16/09/2011 in atti comunali.

Oggetto del quesito: serve anche la CCIAA della societa?
Risposta:

Tale documento non & indispensabile, se vucle pero pud allegarlo.

Quesito n. 3 del 22/09/2011 in atti comunali.

Oggetto del quesito: se la ditta non partecipa in raggruppamento il Capitolato va allegato
comungue, controfirmato per accettazione?

Risposta: _

Si, il Capitolato deve essere allegato e sottoscritto dal titolare/legale rappresentante della ditta per
accetiazione anche se la ditta non partecipa in raggruppamento o Consorzio.

Quesiti n. 4 del 30/09/2011 in atti comunali.

Oggetto del quesito: Allegato 2 — dichiarazione in merito ai dati autorizzativi dell'impianto:
PREMESSA: la ns autorizzazione per il CER 20.03.01 permette di eseguire operazione di R13,
D14 e D15.

I ns impianto riceve il Rifiuto Urbano con la causale R13.
Il rifiuto viene processato nel ns impianto di pretrattamento, che prevede una preselezione
meccanica, triturazione, vagliatura, deferrizzazione e separazione di alluminio. || materiale ottenuto
& poli inviato alle caldaie per la combustione che si trovano all'interno dello stesso sito produttivo
sottoposto ad un unica autorizzazione {pretrattamento e caldaie)

RICHIESTA: in merito allallegato 2 (documentazione) €& necessario produrre dichiarazione
attestante quanto su indicato”

" Risposta:

Al sensi dell'art. 188 ¢. 1 del D.L.vo 152/086, a livello strettamente letterario, viste le responsabilita
ivi richiamate, si ritiene necessario adempiere agli obblighi di certificazione dell'avwenuto
smaltimento, pertanto sard necessario conservare e sottoscrivere la relativa dichiarazione di cui
all'allegato 2, del disciplinare di gara.
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E' utile segnalare comunque che, la disposizione del citato articolo di legge non risulta abbia avuto
seguitc mediante 'emanazione di particolari norme attuative, pertanto pud essere utile {ma non &
indispensabile) allegare una descrizione del ciclo di trattamento a cui andra incontro il rifiuto di cui
trattasi, fermo restando che sara cura della stazione appaltante in contraddittoric con l'affidatario,
definire le modalita di attuazione della citata disposizione di legge, prima dell'avvio dell'esecuzione
del contratto,

i rammenta inoltre la clausula, di cui all'art. 16 del disciplinare di gara, che priwlegla a parita di
offerta economica, la tecnologia di trattamento, che implichi il recupero di materia e in subordine di
energia; pertanto una descrizione pill approfondita del ciclo di trattamento pud essere utile nel
caso venga a crearsi la situazione ivi contemplata, fermo restando che in tal caso, la stazione
appaltante si riserva la possibilita di espletare gli approfondimenti del caso.

Quesito n. 5 del 30/09/2011 in atti comunali.

Oggetto del quesito: DISCIPLINARE DI GARA

PREMESSA: nella parte relativa alle DISPOSIZION|I GENERALI recita: il Capitolato d'Oneri deve
essere siglato in ogni sua pagina e sottoscritto, con specifica sottoscrizione delle clausole ex art.
1341 e 1342 del c.c. precisate nel Capitolato d'Oneri, per piena ed incondizionata accettazione
delle prescrizioni e delle clausole riguardanti i servizi, dal legale rappresentante dell'offerente ed
inserito nella busta recante la dicitura “Documentazione”.

RICHIESTA: per come & strutturato il Capitolato & materialmente impossibile apporre firme
separate e quindi espllclia accettazione delle clausole di cui agli articoli citati, come possiamo
procedere ad eseguire la specifica accettazione delle clausole ex 1341 e 13427

Risposta:

Il Capitolato d'Oneri va siglato in ogni sua pagina e sottoscritto dal legale rappresentante
dell'offerente. L'art. 14 dello stesso richiama la piena ed incondizionata accettazione delle
prescrizioni e delle clausole di cui agli artt. 1341 e 1342 del c.c., quindi la sua sottoscrizione
costituisce implicita accettazione delle stesse. Tuttavia se volete potete produrre apposita e
separata dichiarazione.

Quesito n. 6 del 30/09/2011 in atti comunali.
Oggetto del quesito: CAPITOLATO D'ONERI
Allart. 4 IMPORTO DELL'APPALTO

RICHIESTA: si deve inserire un importo, e si guale.

Risposta:
| campi vuoti relativi all'importo contrattuale (Art. 4 Capitolato d'Oneri} non vanno compilati.

Cusano Milanino, 04/10/2011
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